Al #ER= 3

SHSEE BREBEEMIIKREHMAREHESTE BERNRE
EEER o5 - .
BERXY NP (M) *ﬁﬂt?(@‘%;ﬁ% BERURUAR, IHAE
Fq
AGE ko 436,800 436,800 & ¥ 2218 @910 x 8B x 30 x 2.\ =436,800M
R B
Hhig AL EEE R AR T —2ERK (S 1UT - I B - iE )
@10,000M x 4044 =400,000M
BLEALUIEEEEH AT —2ERER LTS
@10,000 % 404 =400,000H
HiE 1,250,000 1,250,000] XA2T—AERKTIE. 100KMIBENDSHEEHEXELLICRET S,
TORNT—hA4Tinx & EFEEREM #He
@100,000 % 2\ =200,000MH
TORNWNT—hATEESHEM (3HRM: 10850H)
@5,000M x 1085 % 5. A =250,000
mEE
[(HER-BER] o
TUOANT—hA4Tink B EIREEEMREER)
RE ERHE 261,280 261,280 @23,040 % 2\ =46,080MH
TORNT—hATEE S BEREGEREM)
@43,040 x 5 A\ =215,200MH
(ERE - E4%] ‘
B ERT AT AT REGE I KR - hiE%)
@25,000[ x 10[E] x 2.\ =500,000F
L@ RAT 1,139,000 1,139,000 @53,000M(2;838) % 3[E] x 1. A =159,000
HBEBALUIEBET AN T—HA4TREE LTS
@25,000[ x 4[A] x 2.\ =200,000H
@35,000(1;828) x 8[A x 1 A =280,000
b O O —#kF— @23,000 x 48 =92,000/M
FHR | ARER 170,000 170,000} =2 42 44 (HDD) @13,000M x 64 =78,000
i XibEE BRE @3,000 x 100 =300,000
;LA mxﬂzi%zfé E¥E @3,000 x 100 =300,000/
| T AN AE R @2,000[ x 100& =200,000
ENRI A 1,200,000 1,200,000 42 0 e e
TORIWT—hA4TinlkRE @200 X% 1,0004 =200,000H
TORNT—h4TEES @200M x 1,0004% =200,000H
RRAA—-ERKFER
BISEMRE 240,000 240,000 TURIIT —HATinlk 8 @120M x 1,000#% = 120,000
TORINT—h4A4THEES @120/ x 1,0004 =120,000/
=R
EEEXCEES!
= AREZEWebFEF (- FIFER)
=aH 300,000 300,000 @30,000 x 10X—<>=300,000
HEEAE
(5FALRR)
ZTOMAFICHELRE
=11 4,997,080 4,997,080

XBERDRUVARG, RERMII XA AR EHEEXIEMPERFEMIAIRICEDSHEELHT 5.
KEHRFETERIOERDER. ARFEITOREICOVTEHT S,
KPR RBEE~DF LIX HOMHBIE - RAELEDHMREZ T TOENEEICRD.



